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5-tägige Busreise mit großem Ausflugsprogramm 
 

Leistungen: 
 

An- und Abreise im modernen Komfortreisebus, Kaffee und Kuchen während der Anreise, 4 Übernachtungen im 
Hotel Rein’t sin Hus in Großheide, Halbpension mit Frühstück und Abendessen im Hotel, Besichtigung und 

Führung Meyer Werft in Papenburg, geführter Rundgang durch Emden, ganztägige Rundfahrt an der 
Ostfriesischen Küste mit Besuch von Greetsiel,  

Ausflug Langeoog und Spiekeroog, Reisebegleitung ab/bis Kulmbach, ausführliche Reiseunterlagen, uvm. 
 

Preis pro Person Im Doppelzimmer ab € 458,- 
 

Hotel Rein’t sin Hus in Großheide – Weiterempfehlung Holiday Check 100%! 

 
 

 

NEU – Ostfriesland 
mit Besuch der Meyer Werft 

5-tägige Busreise 
 

18.07.-22.07.2019 

 

 

 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Moin Moin – herzlich willkommen in Ostfriesland! Die plattdeutsche Sprache, der ostfriesische 
Humor und die Menschen, die dort leben, machen Ostfriesland einzigartig. Von den Inseln der 
Nordsee bis ins Binnenland erstreckt sich eine wunderschöne Landschaft, die nicht 
abwechslungsreicher sein könnte. Von der Besichtigung der Meyer Werft bis zum Rundgang 
durch die schöne Stadt Emden, große Rundfahrt entlang der ostfriesischen Küste mit 
Besichtigung von Greetsiel den Besuch der Inseln Langeoog und Spiekeroog, entdecken Sie mit 
uns gemeinsam dieses schöne Fleckchen Erde! 
 

Reiseverlauf: 
 

1.Tag Donnerstag 18.07.2019 – Anreisetag – Stadtrundgang Emden 
Im modernen Komfortreisebus starten Sie am morgen Ihre gemeinsame Reise nach Ostfriesland. Gegen Mittag 
kommen Sie in Emden an, bei einem ca. 1 ½ stündigen Rundgang lernen Sie die pulsierende Seehafenstadt näher 
kennen. Lebens- und liebenswert, aufgeschlossen und traditionell, so empfängt Sie die Seehafenstadt. Die Stadt 
hat eine 1.200-jährige Geschichte die eng mit dem Seehafen verbunden ist. Bei einem geführten Rundgang 
entdecken Sie die historische Innenstadt, das Grachtenviertel, die Hafenanlagen und die Denkmäler Peterke oder 
Jantje Vis. Am späten Nachmittag machen Sie sich auf nach Großheide, dort angekommen Check in im gebuchten 
Hotel und Zimmerbezug. Abendessen und Übernachtung im Hotel. 
 
2.Tag Freitag 19.07.2019 – Nordseeinsel Langeoog 
Nach dem Frühstück erwartet Sie Ihr örtlicher Reiseleiter und begleitet Sie auf die „lange Insel“. Vom Hafen in 
Bensersiel aus geht es mit dem Schiff nach Langeoog, dort angekommen fahren Sie mit der bunten Inselbahn in 
knapp sieben Minuten zum Inselbahnhof. Lassen Sie sich von der einmaligen Dünenlandschaft und dem 14km 
langen natürlichen Sandstrand verzaubern. Vor Ort haben Sie die Möglichkeit während einer Kutschfahrt die Insel 
zu erkunden. Lassen Sie sich vor der Gelassenheit der Inselbewohner anstecken, auf Langeoog hat es niemand 
eilig. Rückfahrt mit dem Schiff am späten Nachmittag und Abendessen im Hotel. 
 
3.Tag Samstag 20.07.2019 – Ostfriesische Küstentour mit Greetsiel 
Frühstück im Hotel. Heute erwartet Sie Ihr örtlicher Reiseleiter zur ostfriesischen Küstentour. Entdecken Sie bei 
unserer Rundfahrt eine Landschaft, die sich viel Ursprüngliches bewahrt hat. Ihr Weg führt Sie zuerst in das 
malerische Rundwarfendorf Rysum, Sie besichtigen die eindrucksvolle Backsteinkirche, in der sich eine der 
ältesten Orgeln Europas befindet. Weiter geht die Fahrt durch die Krummhörn, eine im Nordwesten gelegene 
Marschenlandschaft, entdecken Sie große Bauernhöfe, Leuchttürme, Backsteinkirchen und eine weite Landschaft. 
Unsere Rundfahrt endet im historischen Fischerdorf Greetsiel. Mit seinem schönen Hafen, den Zwillingsmühlen, 
den historischen Häusern und seinen zahlreichen Galerien und Teestuben ist Greetsiel mit eine der schönsten 
Orte an der Nordsee. Lassen Sie sich vom Flair dieses Örtchens verzaubern. Rückfahrt zum Hotel und 
gemeinsames Abendessen. 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
4.Tag Sonntag 21.07.2019 – Nordseebad Insel Spiekeroog 
Nach dem Frühstück machen wir uns auf den Weg durch das Wattenmeer auf die autofreie Insel Spiekeroog, die 
Insel liegt nur 6 km vom Festland entfernt. Unser örtlicher Reiseleiter wird Ihnen bei einer Führung das Inseldorf 
mit seinen vielen denkmalgeschützten Häusern näherbringen. Danach haben Sie genügend Freizeit um die 
idyllische Atmosphäre der autofreien Insel zu genießen. Machen Sie einen Bummel durch das Dor oder einen 
Spaziergang am Strand. Am Nachmittag geht es dann zurück zum Hotel, Abendessen im Hotel. 
 
5.Tag Montag 22.07.2019 – Papenburg / Meyer Werft und Rückreise 
Frühstück im Hotel. Heute heißt es leider Abschied nehmen vom schönen Ostfriesland. Unser Weg führt uns in die 
Seehafenstadt Papenburg an der Ems. Hier werden Sie die Meyer Werft, bekannt durch den Bau der luxuriösen 
Kreuzfahrtschiffe, kennenlernen. Bei einer Führung werden Sie einen Einblick in den Bau der Schiffe und über die 
Arbeit der Werft erfahren, natürlich können Sie auch die beeindruckenden Ozeanriesen bewundern, die im 
Moment in der Werft gebaut werden. Danach machen wir uns auf den Heimweg nach Oberfranken. 
 

Eingeschlossenen Leistungen: 
� Anreise im modernen Komfortreisebus 
� 4 Übernachtungen im Hotel Rein’t sin Hus in Großheide 
� 4 x Frühstücksbuffet im Hotel 
� 4 x Abendessen im Hotel 
� Besichtigung und Führung in der Meyer Werft in Papenburg 
� Geführter Rundgang durch Emden 
� Ganztägige Rundfahrt an der ostfriesischen Küste mit Besuch von Greetsiel 
� Ausflug Insel Langeoog 
� Ausflug Insel Spiekeroog 
� Kaffee und Kuchen bei der Anreise 
� Reisebegleitung ab/bis Kulmbach 

 
Programmänderungen vorbehalten!     Mindestteilnehmerzahl 35 Personen 
 
 


